@2 TRANSTECTOR

Instrucciones de Instalacion
DPR SHIELDED POE PROTECTOR

800.882.9110 | 208.772.8515 | www.transtector.com

"ugI099j0.d ap sapepisadau
sns opuslpuaje Jinbas sowelads] ‘W09'10)09)SUBI) MMM UD
gaM Ol}IS 0J}Sanu 8)ISIA 0 0| 16°288°008 |© Ud S0J}0SOU U0D 0}0BJUOD ‘epeoljioadse
ud asebuod ‘epnp o oueyuswWOod ‘elunbalid eunbje ausan IS "SOJ}0SOU so1ep ep uoieolde e| Us 0|0S 0[apow Eped 8ol “Z
eled sjuenodwi s o1oIAIeS A 0jonpoud 0JjSaNU UOD UQIDJB)SIIES NS ) o ’ U
avardnNo3as 3d SILNV.LHOdNI SINOIDONYLSNI 'L

'SOUOISUB}aI]OS BIUOD
uoloosjold ap uglonjos elisenu ap eidwod sjusiosl ns Jod seloels)

EIDUSlI9APY



Instrucciones de Instalacion
DPR Shielded PoE Protector

1. Estos productos estan destinados a ser utilizados Unicamente como protector
secundario en circuitos de datos.

2. Montaje de los mddulos de proteccion DPR: Monte el o los médulos lo mas cerca
posible del equipo a proteger.

EQUIPOS".

2.1. Montaje en carril DIN: Fije el clip de montaje al médulo de proteccién DPR con
el tornillo 4-40 y la arandela de seguridad suministrados en el kit de accesorios. Fije
el médulo ensamblado al carril DIN de 35mm como se muestra en la Fig. 2.1. Para

separar el modulo del carril DIN, levante la palanca como se muestra en la Fig. 2.2.

2.2. Montaje en rack: En primer lugar, monte el kit de bastidor DPR en un bastidor

de equipo estandar utilizando tornillos 10-32. Fije el médulo de proteccion DPR al
bastidor con el tornillo 4-40 y la arandela de seguridad suministrados en el kit de

accesorios, como se muestra en la Fig. 2.3.

2.3 Montaje en la pared: Gire el clip de montaje del modulo de proteccion DPR para
exponer el orificio de montaje auxiliar . Fije el médulo de proteccion DPR a la
superficie deseada utilizando el orificio de montaje auxiliar y un tornillo #8 como se
muestra en la Fig. 2.4. Tenga en cuenta que la superficie de montaje debe
proporcionar un camino a tierra a través del clip de montaje.

3. Cableado del protector PoE apantallado DPR:

3.1. Conecte el médulo de proteccion DPR montado en carril DIN a una ubicacion
cercana con toma de tierra utilizando la longitud de cable mas corta posible .
Alternativamente, conecte el conjunto de cables de tierra en la parte frontal del kit de
rack DPR a una ubicacion debidamente conectada a tierra en el rack del equipo. Los

supresores deben estar conectados a tierra para un correcto funcionamiento!

3.2. Conecte las lineas de datos entrantes correspondientes a los conectores

etiquetados como "LINE" en los médulos de proteccién apropiados.

3.3. Conecte las lineas de datos de salida a los conectores etiquetados como '

= OmavsTEEmR §|| FRENTE

DALOSDE |EQUIPO DE J
ENTRADA PROTECCION
+—1.0[24.7]
———————
.9[22.8]
S _
3.7[93.2]

800.882.9110 | 208.772.8515 | www.transtector.com

MOGDULO DE
PROTECCION DRP

CLIP DE MONTAJE
#ARANDE LA DE CIERRE

Figura 2.1
TORNILLO 4-40
Figura2.2
PALANCA
Figura 2.3 2001-213
SOPORTE DRP
TORNILLO DE RETENCION
4-40 PAR DE APRIETE A 4 IN/LBS
/#8 TORNILLO

Figura 2.4

1200-480 Rev B






